

滨城区全力推进“明厨亮灶”工作,2018年已完成明厨亮灶1010家,打造精品示范店100家 揭开后厨“神秘面纱”让市民吃得放心安心舒心

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚通讯员 宋佩佩 张爱芳 报道)为着力提升食品安全监管水平,自今年六月份以来,滨城区食药监局以餐饮单位“明厨亮灶”建设工程为抓手,推动餐饮经营者采用透明玻璃窗、视频监控、开放式厨房等多种形式,对食品加工过程进行公开公示,将餐饮服务关键环节置于社会监督之下,让广大消费者看得清楚明白,吃得安心、放心、舒心,全力推动餐饮服务行业全面升级和健康发展的。

“明”的是底气,“亮”的是担当

“厨房重地,闲人免进。”长期以来,餐饮后厨都是外人不得涉足的禁区。2014年,原国家食品药品监督管理总局部署开展明厨亮灶工作;2017年2月,国务院印发的《“十三五”国家食品安全规划》要求:“到2020年,获得许可证的餐饮服务单位全面推行明厨亮灶。”

近年来,滨城区着力推进“明厨亮灶”工作,逐步形成餐饮企业食品安全操作环节可视化、监管方式信息化、社会监督透明化、加工流程规范化的管理模式。滨城区副区长马书花表示,在餐饮服务单位实施明厨亮灶工作,揭开后厨“神秘的面纱”,是贯彻食品安全监管法律法规的重要举措,是实现食品安全社会共治的有效途径,是保障和改善民生好的抓手,是实现监管方式创新转变的有益探索。

“出来吃个饭还要提心吊胆,这是很糟心的事。”市民张女士说,以前她每次在餐饮店吃饭都会产生到厨房看一眼的冲动,但多数都遭到了拒绝。“现在好了,我到外面吃饭只选择那些改造成‘明厨亮灶’的店,点餐后边等待边观看食物的制作过程,这样让人吃得安心、放心、舒心。”

“明厨亮灶”是政府部门的一种倡导与引导,旨在增强餐饮行业从业者的责任意识与自律意识,提高管理水平,保障食品安全。滨城区食品药品监督管理局局长赵建武表示,从直接的意义上来讲,“明厨亮灶”,“明”的是底气,“亮”的是担当。餐饮企业可以通过这种方式吸引顾客,一个“看上去很美”的生产场所一定程度上可以减轻人们对食品安全的担忧。

目前已完成明厨亮灶1010家,其中精品示范店100家

滨城区食品药品监督管理局积极推进明厨亮灶工作,提出了工作目标:2018年底全区明厨亮灶单位达到1000家,2020年实现全覆盖。截至目前,已完成明厨亮灶1010家,其中精品示范店100家(餐饮店58家,中央厨房2家,学校食堂14家,烘焙店15家,小餐饮11家),提前实现了既定目标。

滨城区将明厨亮灶推进与行政审批相结合,对新建、改建、扩建的餐饮单位,本着企业自愿原则,积极引导其按照明厨亮灶的要求做好建设改造;与量

滨城区齐鲁诗教先进单位授牌

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 实习生 王金鄂 报道)12月22日,由滨州市传统文化促进会主办、滨城区诗词学会承办的齐鲁诗教先进单位授牌暨“黄河孔子学堂杯”滨城区纪念改革开放四十周年诗词大赛颁奖典礼在滨城区授田英才学园报告厅举行。

下河乡抓好健康扶贫促脱贫

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 郭芳 报道)没有全民健康,就没有全面小康。今年以来,沾化区下河乡把健康扶贫作为打赢脱贫攻坚战,实现全面建成小康社会目标的重大任务,为因病致贫、因病返贫人员建立动态档案,进行针对性的医疗指导。

该乡卫生院专门成立健康扶贫工作小组,组织医疗扶贫工作队进村入户,对辖区内建档立卡贫困人口进行走访调查摸底,按照“精准识别、跟踪帮扶、精准脱贫”的原则,精准到户、到人、到具体病种,并建立动态档案。

人保财险博兴支公司下乡送温暖

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 杨本团 报道)12月22日,为进一步贯彻落实博兴县政府扶贫工作会议精神,全面推进精准扶贫工作,人保财险博兴支公司和博兴县扶贫办到兴福镇赵马村和付园村进行下乡送温暖活动。

探索“赏识教育”在班级管理中的应用



教育随笔 赏识,是指认识到他人的才能或者事物的价值,并加以重视或赞扬。国外一儿童教育专家曾说过:“经常受到夸奖的孩子比很少受到夸奖的孩子的成功率大5倍。”

刘红蕾

发生极端行为。作为班主任,应该用欣赏的眼光发现学生身上的独到之处和闪光点,给予表扬和肯定,让学生每天都能感受到自己的进步,体验到成功的快乐。

赏识教育能激发学生信心,增强班级凝聚力。在班级管理,有些班主任错误地把对学生严格、指出缺点作为规范学生行为的完善“计划”,而往往忽视班级中发生的好典型、好事迹。其实,这种做法会严重打击学生的积极性,让学生认为自己什么也干不好,久而久之,就会形成懒惰心理,对班级的事物不愿去干,不敢去干。

拓展训练凝聚“团队真心”



日前,滨州实验学校六年级八班的师生进行“心与心的交流”游戏。为培养学生的凝聚力和团队合作精神,滨州实验学校六年级致远团队开展了团队拓展训练,通过一个个小游戏把孩子们的凝聚力凝聚在一起。

教育部等六部门关于做好家庭经济困难学生认定工作的指导意见(中)



护学生隐私,严禁让学生当众诉苦、互相比困。(四)坚持积极引导与自愿申请相结合。既要引导学生如实反映家庭经济困难情况,主动利用国家资助完成学业,也要充分尊重学生个人意愿,遵循自愿申请的原则。

资助管理信息系统、技工院校学生管理信息系统与民政、扶贫、残联等部门有关信息系统对接,确保建档立卡贫困家庭学生、最低生活保障家庭学生、特困供养学生、孤残学生、烈士子女、家庭经济困难残疾学生及残疾人子女等学生信息全部纳入家庭经济困难学生数据库。

兴福镇学区开展二次培训活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 崔云丽 报道)日前,博兴县兴福镇学区在兴福镇第二中心幼儿园开展二次培训活动。学区各幼儿园园长、骨干教师40余人参加培训。

河流镇学区举办教职工趣味运动会

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 赵良选 毕建超 报道)日前,由阳信县河流镇教育工会主办的全镇教职工趣味运动会在河流镇中学运动场举行,全镇100多名教职工参加活动。

遗失声明 滨州市森森服装有限公司 滨州市滨城区华联超市食品流通许可证正、副本丢失,编号:JY13716020037797,声明作废。

滨州中汇物流有限公司 无本质挂靠及介质不符承诺书 道路危化品运输车辆本质挂靠经营清理整顿工作已接近尾声。

山东滨州高捷物流有限公司 无本质挂靠及介质不符承诺书 道路危化品运输车辆本质挂靠经营清理整顿工作已接近尾声。

寻找弃婴生父母公告 2010年秋季无棣县水湾镇小高家村居民在烟台市龙口市收留一女婴。

房地产开发资质证书作废公告 因无棣县方圆住宅发展有限责任公司在无棣县鲁北家园住宅项目开发建设中存在出借房地产开发资质证书行为。

寻找弃婴生父母公告 2010年秋季无棣县水湾镇小高家村居民在烟台市龙口市收留一女婴。